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Uitgangspunten :
~ elke laag is even hoog

~na 2 gélijke dragien
is kubus go”verdraaid

Te bepalen : KF enBF

Oplossing :
~ kies RB-1a,fP.a,PR:aWf
~ merk op : L BRF = go*
L AR F': yao
(als F' s ‘om“eldie Fo{.ﬁﬂco>

~ dan is na aantfal keren
st. van P»jl«gﬁoras:
Af = aﬁ—»jﬁ s RFaVg-277

Uitgarggspunten :

~ elke laag is even hoog
~na 2 gélijke draaien
is kubus go"verdraaid

Te bepalen : KT enBF
Oplossing :

~ kies BB-1a, 6., pPR-al
~ merk op : LBRF = go*
LARF'= yov

(als F' i Iora"el(,fie For/mca>

~ dan is na aanfal keren
st vawn P‘.flnagora.s:
AF= aV8+21 ;BF=aly-277




